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ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE 

Direzione Centrale Acquisti e Appalti 

 

 

 

 

QUESITO N. 1 

 

In riferimento alla procedura in oggetto, chiediamo cortesemente di specificare su quale 

piattaforma telematica si svolgerà la gara. 

Nella documentazione di gara si fa riferimento al sito www.acquistinretepa.it ma sullo 

stesso non è presente la procedura. 

 

Risposta  

Si ribadisce quanto dettagliatamente descritto negli articoli 3.1 e seguenti del 

Disciplinare di gara: 

 la procedura in oggetto sarà gestita in modalità telematica ASP (Application 

Service Provider) su piattaforma www.acquistinretepa.it.  

 il bando di gara, attivo dal 22/02/2019, ed i relativi allegati sono visibili, ad 

accesso libero, al seguente percorso del menu presente sulla home page 

www.acquistinretepa.it:  Bandi > Altri bandi; 

 per partecipare alla procedura è necessario accedere con le apposite credenziali. 

 

Risposte ai quesiti 

Procedura aperta in ambito comunitario, ai sensi dell'art. 60 del D.lgs. 50/2016, volta 

all’affidamento in outsourcing dei «servizi di custodia, gestione, indicizzazione, 

classificazione informatica, supporto logistico e organizzativo degli archivi di deposito 

della Direzione Generale e delle Direzioni Regionali INPS», suddivisa in 6 Lotti 
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Si rammenta infine quanto riportato all’art. 3.1 del Disciplinare di gara: “Qualora si 

desideri ausilio nel superamento di problemi tecnici riscontrati nel corso della procedura 

di Registrazione e/o presentazione dell’offerta, si consiglia di contattare il Call Center 

dedicato presso i recapiti indicati nel sito www.acquistinretepa.it, di lasciare i dati 

identificativi dell’impresa e di specificare le problematiche riscontrate, fermo restando il 

rispetto di tutti i termini perentori previsti nella documentazione di gara.”. 

 

 

QUESITO N. 2 

All'art. 9, comma 1, del Disciplinare si dice che il Concorrente può soddisfare la richiesta 

relativa al possesso dei requisiti di carattere economico, finanziario, tecnico e 

professionale di cui all'art. 8, comma 3, lett. b) e c), avvalendosi delle capacità di altri 

soggetti, a tale proposito si chiede conferma che possano essere oggetto di avvalimento 

anche le Certificazioni UNI EN ISO 9001 e UNI EN ISO 14001, indicate tra i requisiti di 

Capacità tecnico professionale ricompresi all'art. 8, comma 3, lett. c). 

 

Risposta  

Si conferma che le Certificazioni UNI EN ISO 9001 e UNI EN ISO 14001, indicate tra i 

requisiti di capacità tecnico professionale ricompresi all'art. 8, comma 3, lett. c) possono 

essere oggetto di avvalimento. 

 

 

QUESITO N. 3 

Potete cortesemente aggiungere nel file denominato “All.9 Elenco sedi.xlsx” una colonna 

con l’indicazione della “Regione” di riferimento per ciascuna sede INPS riportata nel file? 

 

Risposta  

Si provvede a ripubblicare il file “All.9 Elenco sedi.xlsx” con gli aggiornamenti richiesti, 

sul sito dell’Istituto www.inps.it nella sezione bandi-gare e fatturazione e su piattaforma 

ASP. 

 

 

QUESITO N. 4 

Nel Disciplinare di gara, Art. 14 (Contenuto della documentazione amministrativa, 

tecnico ed economica), Lettera B CONTENUTO DELL’OFFERTA TECNICA, Punto 6, è 

richiesto, a pena di esclusione: “invio attraverso inserimento a sistema della Relazione 

Tecnica, conforme al modello di cui all’Allegato 6 bis del presente Disciplinare di gara;”. 

Tra la documentazione di gara non è presente il richiamato Allegato 6 bis, pertanto si 

chiede come deve essere presentata la Relazione Tecnica? 
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Risposta 

Trattasi di refuso; si conferma che la Relazione Tecnica dovrà essere redatta con le 

modalità descritte all’art. 14 lettera B. CONTENUTO DELLA OFFERTA TECNICA punto 2 

del Disciplinare di gara. 

  

         Firmato l’originale 

         Vincenzo Caridi 


